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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Της υπ’ αριθμ. 697568(9497)/07-10-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΔΥΟ 
(2) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ α) για την επικοινωνιακή υποστήριξη 
της ΠΚΜ (κωδικός θέσης 100) και β) για τη διοικητική και οικονομική υπο
στήριξη της ΠΚΜ (κωδικός θέσης 101) στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 
«Πολιτιστικοί και δημιουργικοί τομείς και βιομηχανίες για τη συνεργασία, 
την ανταγωνιστικότητα, τη βιωσιμότητα και την καινοτομία -Cultural and 
Creative Sectors and Industries for Collaboration, Competitiveness, Sustai
nability and Innovation» και ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: “CCSI4CCSI”, στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «INTERREG EUROPE 2021-2027».
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, που εδρεύει στην Θεσσαλονί
κη, οδός Βασ. Όλγας 198, Τ.Κ. 54655, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προ- 
βεί στη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου κλάδου Β.7. ΠΕ Διοικη- 
τικού-Οικονομικού, ειδικότητας 1. ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, για την επι- 
κοινωνιακή υποστήριξη της ΠΚΜ και μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου για 
τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη της ΠΚΜ, κλάδου Β.7. ΠΕ Διοικητι- 
κού-Οικονομικού, ειδικότητας 1. ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, στην υλοποί
ηση του έργου: «Πολιτιστικοί και δημιουργικοί τομείς και βιομηχανίες για τη 
συνεργασία, την ανταγωνιστικότητα, τη βιωσιμότητα και την καινοτομία - 
Cultural and Creative Sectors and Industries for Collaboration, Competitive
ness, Sustainability and Innovation» και ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: “CCSI4CCSI” στο 
πλαίσιο του Προγράμματος «INTERREG EUROPE 2021-2027» και υλοποι
είται από την Αυτοτελή Διεύθυνση Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρη
ματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, η οποία εδρεύει στη 
Θεσσαλονίκη.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α': ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)

Κωδικός
απασχόλησης Τόπος εκτέλεσης Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός

ατόμων
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Αυτοτελής Διεύθυνση 
Υποστήριξης 
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Μακεδονίας 
Θεσσαλονίκη

Β.7. ΠΕ Διοικητικού- 
Οικονομικού /1. ΠΕ 

Διοικητικού- 
Οικονομικού

Από την υπογραφή της 
σύμβασης μέχρι την 

31/03/2027
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β’: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό απασχόλησης)

Κωδικός
απασχόλησης

Τίτλος σπουδών 
και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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Β1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά 
ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι υποψήφιοι Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, που κατέχουν τίτλους 
σπουδών, στους οποίους δεν ανανοάώεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών, όπως αυτή
ζητείται από την πρόσκληση, πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό ή Βεβαίωση του 
τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, όπου να προκύπτει ότι ο υποψήφιος 
παρςικυλυύθηοε xu μαθήμιχιυ κύκλυυ οπουδών της κατεύθυνσης ή ειδίκευσης που 
ζητούνται από την πρόσκληση. Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, 
απαιτείται: Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. για την ισοτιμία ή ισοτιμία και 
αντιστοιχία του τίτλου ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό 
Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας ή 
ισοτιμίας και αντιστοιχίας. Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό 
αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το 
Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό 
αντικείμενο, καθώς και επίσημη μετάφρασή της.

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι διδακτορικού ή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ετήσιας 
τουλάχιστον φοίτησης προσκομίζουν φωτοτυπία του διδακτορικού ή μεταπτυχιακού 
διπλώματος, καθώς και βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που να καθορίζει το γνωστικό 
αντικείμενο αυτών ή την απαιτούμενη κατεύθυ νση από την πρόσκληση, εφόσον τούτο δεν 
προκύπτει σαφώς από τους προσκομιζόμενους τίτλους. Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην 
αλλοδαπή απαιτείται μόνον Πράξη αναγνώρισης του τίτλου από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή 
Πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 
Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας που να έχει εκδοθεί μέχρι 
την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Σε περίπτωση που από την 
Πράξη αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο ή η απαιτούμενη από την 
οικεία πρόσκληση εξειδίκευση, απαιτείται βεβαίωση σε επίσημη μετάφραση από το 
Πανεπιστήμιο που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να τα καθορίζει.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: α) Σιις περιπτώσεις ιιου η ιαοιιμία (ή η ωυιιμία και η αν ιω τοιχία.) ιου 
τιτυχίου αλλοδαπής αναγνωρίζεται με την προϋπόθεση ότι ο κάτοχος του πτυχίου είναι και 
κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος, δεν αναγνωρίζεται ισοτιμία του μεταπτυχιακού 
διπλώματος, και επομένως δε λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος και β) Στην περίπτωση 
που ο μεταπτυχιακός τίτλος συμπληρώνει τον βασικό ή ενσωματώνεται στον βασικό, δεν 
λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος.

Β2. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Για τη θέση του Υπεύθυνου του οικονουικοϋ αντικειμένου του έονου «CCSI4CCSI».
κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονουικου, ειδικότητας ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού (κωδικός

υποψήφιοι μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των ηλεκτρονικών 
αιτήσεων, αλλιώς δεν θα γίνουν δεκτοί για τη θέση και συγκεκριμένα: 
α) Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 12 μηνών στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών 
Συγχρηματοδοτούμενων έργων (Διασυνοριακά, Αιαπεριφερειακά, Διακρατικά ή άλλα, 
όπως συγχρηματοδοτοίιμενα απευθείας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπως π.χ. 1 ifp. 
Horizon, FP7, κλπ.). Ως εμπειρία δεν υπολογίζεται η εμπειρία που έχει αποκτηθεί από 
ενασχόληση με έργα ενταγμένα στο ΕΣΠΑ, καθώς τα έργα ΕΣΠΑ έχουν άλλη αρχιτεκτονική

και δεν περιλαμβάνουν το στοιχείο της διεθνούς συνεργασίας η οποία είναι απαραίτητη 
για την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου. Η εμπειρία θα μπορεί να αφορά είτε σε 
ολοκληρωμένα είτε σε συνεχιζόμενα έργα. Η εμπειρία θα πρέπει να αφορά, ενδεικτικά, 
στα εξής:

• Τη διοικητική παρακολούθηση του έργου (σύνταξη αναφορών οικονομικού 
αντικειμένου, επικοινωνία με εταίρους και διαχειριστικές αρχές, σύνταξη φακέλων 
πιστοποιήσεων δαπανών, timesheets, κλπ.).

• Την τήρηση χρηματορροών και των συμβατικών υποχρεώσεων (παρακολούθηση 
υπολοίπων κατηγοριών δαπάνης, αλλαγές προϋπολογισμού, κλπ.).

• Την οικονομική υποστήριξη του έργου, ειδικότερα την παρακολούθηση του 
οικονομικού αντικειμένου, τη λογιστική παρακολούθηση και εποπτεία (εισαγωγή 
δεδομένων σε συστήματα παρακολούθησης οικονομικών δεδομένων, βάσεις 
δεδομένων οικονομικών, κλπ.).

• Την εκπόνηση μελετών, αναλύσεων, στρατηγικών σχεδίων, οδηγών καλών 
πρακτικών.
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• Τη διοργάνωση συναντήσεων, συνεδρίων.

• Εμπειρία σε θέματα αξιοποίησης πόρων από Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία, 
εμπειρία συμμετοχής σε καμπάνιες συμμετοχικής χρηματοδότησης, εμπειρία 
συμμετοχής στη διοργάνωση μεγάλων εκδηλώσεων, κλπ.

Ή άλλων δραστηριοτήτων σχετικών με τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη 
υλοποίησης διασυνοριακών ή διαπεριφερειακών ή διακρατικών συγχρηματοδοτουμένων 
έργων ή έργων συγχρηματοδοτούμενων από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Για όλες τις προκηρυσσόμενες θέσεις : 
β) Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.
Η γλωσσομάθεια αποδεικνύεται σύμφωνα με το Ειδικό Παράρτημα Απόδειξης 
Γλωσσομάθειας του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «13/06/2024».

γ) Γνώση χειρισμού Η/Υ, ως προς το περιβάλλον επεξεργασίας κειμένου (Word) και 
υπολογιστικών φύλλων (Excel).
Η γνώση Χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται σύμφωνα με το Ειδικό Παράρτημα Απόδειξης 
Χειρισμού Η/Υ του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «03/01/2024».

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ

Αν δεν κατατεθούν αιτήσεις από υποψηφίους που κατέχουν πλήρως τα ανωτέρω 
προσόντα, οι θέσεις θα καλυφθούν από υποψήφιους που κατέχουν μερικώς τα παραπάνω 
προσόντα (Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας, μικρότερη ή καθόλου εργασιακή εμπειρία).

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας μέχρι 67 ετών.
Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησης (σύμφωνα με το υπόδειγμα) 
με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μόνο ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλε
κτρονικού ταχυδρομείου: d.innovation@pkm.gov.gr μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία πέντε (5) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευ
ταίας δημοσίευσης της παρούσας στον τοπικό τύπο.
Στην ηλεκτρονική αίτηση θα αναγράφεται το εξής:
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. 4/2024 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ στο πλαίσιο του έργου «CCSI4CCSI»
Κλάδος / Ειδικότητα: Β.7. ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού /1. ΠΕ Διοικητικού
- Οικονομικού για την επικοινωνιακή υποστήριξη
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. 4/2024 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ στο πλαίσιο του έργου «CCSI4CCSI»
Κλάδος / Ειδικότητα: Β.7. ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού /1. ΠΕ Διοικητικού
- Οικονομικού για τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση της Ανακοίνωσης και να 
αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης από το διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.gov.gr), στη διαδρομή: Νέα 
D Προκηρύξεις. Επί των αποτελεσμάτων οι υποψήφιοι έχουν προθεσμία να 
υποβάλλουν ενστάσεις εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη 
της ημερομηνίας ανάρτησης των αποτελεσμάτων.
Πληροφορίες για την Ανακοίνωση μπορούν να ζητηθούν στο e-mail: a.niko- 
lopoulou@pkm.gov.gr.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΟΥΤΙΚΑΣ
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